



# ઘી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા)

"સંહતિ", છટ્ટો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : [info@sgcci.in](mailto:info@sgcci.in)

Website : [www.sgcci.in](http://www.sgcci.in)

રેફ નં.

તા: ૨૧/૦૮/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, \_\_\_\_\_, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના ટેલિક્રમમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

**ચેમ્બરના 'યાર્ન એક્સ્પો- ૨૦૨૨'ને જબરજસ્ત પ્રતિસાદ,  
બે દિવસમાં ૧૦૬૦૦ જેન્યુન બાયર્સે મુલાકાત લીધી,  
સોમવારે છેલ્લા દિવસે વધુ બાયર્સ પ્રદર્શનની મુલાકાત લેશે**

**અલ્જેરીયા, ઈજિપ્ત અને સુદાન ઉપરાંત ભારતમાંથી દક્ષિણ તથા ઉત્તર ભારતના  
શહેરોમાંથી વિઝીટર્સ વિવિધ યાર્ન વિષે જાણકારી મેળવી : હિમાંશુ બોડાવાલા**

સુરત. ઘી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી તથા સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ટ્રેડ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ડેવલપમેન્ટ સેન્ટરના ઉપક્રમે તા. ૨૦, ૨૧ અને ૨૨ ઓગષ્ટ, ૨૦૨૨ દરમિયાન સરસાણા સ્થિત સુરત ઈન્ટરનેશનલ એક્ઝીબીશન એન્ડ કન્વેન્શન સેન્ટર ખાતે 'યાર્ન એક્સ્પો- ૨૦૨૨'નું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગઈકાલે ૩૪૦૦ અને આજે ૭૨૦૦ મળી બે દિવસ દરમિયાન કુલ ૧૦૬૦૦ જેન્યુન બાયર્સ તથા વિઝીટર્સ યાર્ન પ્રદર્શનની મુલાકાત લીધી હતી. સોમવાર, તા. ૨૨ ઓગષ્ટના રોજ છેલ્લા દિવસે હજી વધુ બાયર્સ તથા વિઝીટર્સ યાર્ન એક્ઝીબીશનની મુલાકાત લેશે.

ચેમ્બરના પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલાએ જણાવ્યું હતું કે આજે અલ્જેરીયા, ઈજિપ્ત તથા સુદાનના બાયર્સે યાર્ન પ્રદર્શનની મુલાકાત લઈ જુદી-જુદી વેરાયટીના યાર્ન વિષે માહિતી મેળવી હતી. આ ઉપરાંત દેશભરમાંથી

વિવર્સ, ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગકારો અને વેપારીઓ પ્રદર્શનની મુલાકાતે આવી રહ્યા છે. ખાસ કરીને દક્ષિણ ભારત અને ઉત્તર ભારતના શહેરો જેવા કે ઇરોડ, ઇચ્છલકરંજી, તિરુપુર, તમિલનાડુ, કોઇમ્બતુર, હરીયાણા, હૈદરાબાદ, પાનીપત, વારાણસી, વારંગલ, લુધિયાના, ઇન્દોર, અમરાવતિ, બેંગ્લોર વિગેરે શહેરોમાંથી જેન્યુન બાયર્સ અને વિઝીટર્સ બે દિવસ દરમિયાન યાર્ન પ્રદર્શનની મુલાકાત લીધી હતી.

ચેમ્બર દ્વારા આ વર્ષે યાર્ન એક્સ્પોનું ચોથું એડીશન રજૂ કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં યાર્નની બધી જ વેરાયટીઓ જેવી કે પોલિએસ્ટર, નાયલોન, વિસ્કોસ, કોટન અને કેટોનિક વિગેરેની સાથે સ્પેશિયલ વેરાયટી યાર્ન જેવા કે એન્ટીબેક્ટેરિયલ યાર્ન, ઇમીટેટ સિલ્ક યાર્ન, સિરો ઇમ્પેક્ટ યાર્ન, ગ્રેનાઇટ યાર્ન, હેમ્પ યાર્ન, ફ્લેક્સ યાર્ન, વૂલ લાઇક પોલિએસ્ટર યાર્ન, કોટન સ્ટ્રેચ યાર્ન, રિસાયકલ યાર્ન, ઇકો ગોલ્ડ બાયો ડિગ્રીડેબલ યાર્ન, સ્પોર્ટ્સ વેર માટે કુલ ટેક્સ્ટ યાર્ન અને ફાયર રિટર્ડન્ટ યાર્ન વિગેરે પ્રદર્શિત કરવામાં આવી રહ્યા છે.